



怀为民之心、携百姓心声，代表委员共赴“春天的约会”

总书记心系的“头等大事” 他们这样诠释“枝叶关情”

中国式现代化，民生为大。党的十八大以来，习近平总书记心之所系、行之所至，总是心心念念群众冷暖，时刻记挂民生福祉。

“家事国事天下事，让人民过上幸福生活是头等大事。”在二〇二五年新年贺词中，习近平总书记深情说道，“家家户户都盼着孩子能有好的教育，老人能有好的养老服务，年轻人能有更多发展机会。这些朴实的愿望，就是对美好生活的向往。我们要一起努力，不断提升社会建设和治理水平，持续营造和谐包容的氛围，把老百姓身边的大事小情解决好，让大家笑容更多、心里更暖。”

在这个充满希望的春天，肩负着汇民声、聚民意、传民情的重任，全国人大代表、全国政协委员们怀为民之心、携百姓心声，将再次聚首北京，用心用情履职尽责，共赴“春天的约会”。

近日，羊城晚报记者采访多位在粤全国人大代表、住粤全国政协委员，看看他们如何心怀百姓福祉、情系民生冷暖，办好总书记牵挂的“头等大事”。



制图 即梦之

摄影 鲁晓明



全国人大代表周健宏

把街坊小事当大事

全国人大代表区燕明

区燕明

羊城晚报记者蔡嘉鸿 摄

全国人大代表沈燕芬

把街坊小事当大事

全国人大代表区燕明

区燕明

羊城晚报记者蔡嘉鸿 摄

区燕明